

「北加州中文學校聯合會」2022 兒童文化夏令營記者會 推廣說明

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-03-25

「北加州中文學校聯合會」會長李亭儀表示，因為疫情的關係，停辦兩年實體夏令營活動，今年因疫情舒緩，針對復辦的可能與安全性評估，得到僑委會的贊助、僑教中心的支援，以及請到許多優秀的教師來上課，才能把這家長期待的兒童夏令營於順利展開，讓孩子們在寓教於樂的民俗體育、民俗舞蹈、民俗藝術、民俗手工藝、中華傳統小吃與團康活動中，每天開開心心歡笑滿滿！

精彩文化課程包括：扯鈴、舞獅、踢毽子、跳繩、民俗舞蹈、重陽節發糕、捏麵人、撕畫、剪紙花、香包、兒童時裝秀。

「金山灣區華僑文教服務中心」主任莊雅淑蒞臨致詞，她指出夏令營一直是家長、同學期盼的活動，結合了具有臺灣特色的中華文化來舉辦，疫情兩年後首次回復實體舉辦，將會更為精彩，預祝夏令營成功。

2022 夏令營簡介：

時間：6月13日 ~ 6月17日

地點：金山灣區南灣華僑文教中心

100 S. Milpitas Blvd. Milpitas, CA 95035

招收年齡對象：2022年9月將升1-7年級的學童，按年齡分班。

誠徵活動助教：需就讀高中九至十二年級

所有詳情可至 「北加州中文學校聯合會」官網查詢：<https://www.anccs.org/home>



2022 「兒童文化夏令營」海報

2026/2/2 下午 02:05:28

「北加州中文學校聯合會」2022 兒童文化夏令營記者會 推廣說明

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-03-25



「北加州中文學校聯合會」會長李亭儀接受記者採訪



參與「北加州中文學校聯合會」夏令營籌備的工作同仁